



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

---

---

\_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

№ \_\_\_\_\_

Участникам XVI Международной  
школы-практикума молодых  
ученых-юристов  
«Человек в праве: современная  
доктрина и практика»

Уважаемая Талия Ярулловна!

Уважаемые коллеги!

Приветствую организаторов и участников школы-практикума, ежегодно собирающей большое количество талантливых молодых людей, стремящихся развиваться самим, и развивать отечественную правовую систему во всех её формах.

Научная мысль не может существовать без дискуссии, поскольку только так она питается новыми идеями и идет в ногу со временем. Особенно это важно для наук, имеющих своим предметом социальную сторону человека. Именно тематика человеческого измерения права сегодня и собрала нас в Институте законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации. Проблема места и роли человека в праве, его меняющихся статусов в правоотношениях, не утрачивает своей актуальности со времен античности. Очевидно, она будет существовать, пока существует само право, и в каждый исторический этап будет наполняться новым содержанием.

Сегодня история развивается стремительно, и правовая наука находится в поиске подходящих векторов регулирования.

Богатое разнообразие обозначенных в программе конференции вопросов является ярким тому подтверждением.

Отдельно хотелось бы отметить, что Институт, в стенах которого проходит Школа-практикум, входит в число мест, в котором оригинальные и смелые идеи могут легко воплотиться в жизнь. Это возможно и благодаря его активному участию в научном сопровождении законопроектной деятельности, и в силу его высокого авторитета в академическом сообществе.

От имени комитета Государственной Думы по государственному строительству и законодательству хочу выразить благодарность организаторам и участником конференции за налаживание диалога юридической науки и практики. Желаю всем плодотворной дискуссии!

Председатель комитета  
Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации  
по государственному строительству  
и законодательству,  
доктор юридических наук,  
профессор



В.П. Крашенинников